

同学们，法制课开讲啦

信阳中级法院“秋季开学第一课”走进浉河中学



课堂上学生与法官互动

信阳消息 (首席记者 韩 蕾) 11日上午,信阳市中级人民法院走进浉河中学,通过开展“我来争当小法官·法律知识互动”活动,给学生们上了一堂生动的法制教育课。当日早上8时,在浉河中学的多媒体教室内,经过简短的法律书籍赠送仪式后,活动正式开始,同时也拉开了信阳中院“秋季开学第一课 送法进校园”活动的序幕。

“多大年龄的青少年犯罪,才应当负刑事责任?”活动现场,信阳中院刑三庭副庭长陈鑫给学生们讲述了一个关于青少年抢劫的案例,并在现场提出问题,与学生们互动。“已满十六周岁的应当负刑事责任。”现场一位身穿法袍的法官回答道。“如果你是法官,让你来判断这件青少年抢劫案,你会怎么判?”随着陈鑫的提问,学生们开始讨论,并说出了自己的看法。

“这个活动对我们初中生很有帮助,不仅可以起到警醒的作用,还可以让我们懂法、守法、用法。”浉河中学八年级的学生崔瀚文说道。在现场,法官们还给学生发放了普法宣传知识单,上面不仅有案例的详细描述,还有对案例的判罚以及通俗易懂的解释,让同学们爱不释手。

“我会积极学习法律知识,努力做一个学法、遵法、守法、用法的好学生。”八年级学生严雪文说道。“希望通过今天的活动,能够让浉河中学的同学们在模拟参与人民法院审判工作的过程中有所收获、有所感悟,提升法律知识,丰富社会经验。”信阳中院党组书记、院长张社军说道。据悉,自2012年以来,信阳法院以“弘扬法治精神、共建和谐校园”为主题,连续4年集中开展“开学第一堂法律课”活动,信阳两级法院院长及240余名法官走进校园,为全市近20万名中小学生学习送去法律知识,对增强我市青少年法治意识、预防和减少青少年违法犯罪起到了积极作用。

绿茵激情

我市“足协杯”五人制足球赛开赛



9月12日上午,我市2015年“足协杯”五人制足球赛开赛,共有16支球队分四小组展开激烈的角逐。图为比赛现场。见习记者 郭晓雨 摄

爱心汇聚 爱心接力

民营企业为信阳特校捐价值近20万元设施设备

信阳消息 (记者 黄 颖) 9月11日,浉河区政协、浉河区工商联组织信阳白云吉祥装饰公司总经理王胜利等7位民营企业家来到市特殊教育学校进行“爱心七巧板”项目捐赠活动,帮助特校学生进一步改善生活和学习环境,营造爱心家园。活动中,信阳白云吉祥装饰工程有限公司、信阳东方富华涂料有限公司、信阳市铭珠建材有限公司、信阳金巢装饰工程有限公司、信阳市蒙娜丽莎瓷砖销售公司、信阳壹号大理石销售公司、

信阳市法恩莎陶瓷销售公司等7家爱心企业分别向信阳市特殊教育学校进行了爱心捐赠。捐赠的主要是校园建设的硬件设施设备,总价值近20万元。浉河区工商联党组成员、副主席张众一介绍了“爱心七巧板”慈善项目的由来。浉河区工商联多年来一直关心关注特殊教育,每年都为特校组织一些社会捐助活动。今年5月17日全国助残日活动期间,区工商联得知市特校一些校园建设项目的资金有很大缺口,在得到浉河区家

装行业商会的支后,在商会的牵线搭桥下,7位有爱心的企业家分块对这些项目提供相应的资金帮扶。大家不约而同地将此次爱心项目取名为“爱心七巧板”,寓意:爱心汇聚,爱心接力。浉河区家装行业商会表示,今后将继续为特校提供更多的帮助和支持,希望特校学生好好学习,成为对社会有用的人才。市特教学校教师代表感谢企业家对特校师生奉献爱心,表示一定会把社会各界的爱心化为动力,努力办好学校,提高办学水平。

轻羽飞扬

我市举行首届“新羽杯”羽毛球争霸赛

信阳消息 (记者 马迎春) 9月12日上午,2015年我市首届“新羽杯”羽毛球争霸赛,在羊山中学体育馆正式开赛。据悉,本次“新羽杯”羽毛球争霸赛,由信阳市体育总会主办,信阳市新羽体育文化发展有限公司承办。本次大赛所有参与运动员均为业余爱好者,力图通过本次比赛将羽毛球运动精神,深入信阳地区老百姓的心中,让大家更加了解羽毛球,了解运动,用参与的热情点燃运动的激情。通过该赛事,营造良好的全民健身氛围,激发广大人民群众参与体育活动的热情。

信阳市人民政府 关于开展城市防空警报鸣放活动的公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为了加强国防宣传教育,提高人民国防观念,增强人民防空意识,按照省人防办统一部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2015年度全市防空警报鸣放活动。现将有关事项公告如下:
一、防空警报鸣放活动的意义
依法开展防空警报鸣放活动,是《中华人民共和国人民防空法》赋予的职责,是加强全民国防教育的必要手段,目的是增强全民国防观念和人防意识,检验防空警报器的灵敏性和可

靠性,让人民群众熟悉、了解和掌握防空警报音响信号,有效防范和减轻空袭、自然灾害和突发事件的危害,确保人民群众生命财产安全。
二、鸣放范围和时间
(一)范围:市城区、市辖七县县城所在地。
(二)时间:2015年9月18日(星期五)上午10时00分至10时31分。
三、防空警报音响信号规定及鸣放周期
预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。
解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;
每种警报间隔5分钟,共31分钟。
四、注意事项
(一)广大人民群众要积极配合,保证鸣放期间社会稳定、秩序正常。
(二)鸣放期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加强巡逻检查。各机关、企事业单位、学校要认真做好本

单位治安保卫工作,安排专人值班,严防突发事件发生。
(三)任何人不得乘防空警报鸣放之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关追究法律责任。
(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报鸣放活动的圆满完成。市、县各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。
特此公告
2015年9月14日